РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»

шестого созыва

РЕШЕНИЕ

от 14.12.2017 № 44 г.Северодвинск Архангельской области

О протесте прокурора г. Северодвинска на пункт 2 статьи 19 Устава Северодвинска

В соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», рассмотрев протест прокурора г. Северодвинска от 24.11.2017 № 7-17-2017 на пункт 2 статьи 19 Устава Северодвинска, Совет депутатов Северодвинска

РЕШИЛ:

- 1. Удовлетворить протест прокурора г. Северодвинска от 24.11.2017 № 7-17-2017 на пункт 2 статьи 19 Устава Северодвинска.
- 2. Учесть требования прокурора г. Северодвинска, изложенные в протесте от 24.11.2017 № 7-17-2017 на пункт 2 статьи 19 Устава Северодвинска, при очередной корректировке Устава Северодвинска.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене нормативно-правовых актов муниципального образования «Северодвинск» «Вполне официально».

Председатель Совета депутатов Северодвинска

М.А. Старожилов